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SSHFEEET ANy fa e AFLEEFL B2 (1)
A REa EALEE L HLAL LA

| 7TFa—(hED) e S) 0% 840.00

20k A (L EN/INE) PP 5 (BR) 0% 1,125.00

S| T (B)=2—URMN S 745.00
4IFRL 2923 (BK) Al kg 480.00

5|5 L% (B Al b 6.00

6| & (F)a—URMm kg 1,560.00

7| TREAL (B Al kg 1,580.00

8lH 0L (BK) Al kg 138.00

9L (k) Hiil ik kg 478.00
10—~ FLIR =5 5 (BF) kg 660.00
11|72\ B (Bk) 7 vvaa KRG /KpE kg 2,970.00
12| KAR S FLIR =50 5 () kg 850.00
13[EIZIENCA LA (k) Hil 1k kg 368.00
14| AT A~ (F)2—UR M kg 650.00
15| CTADF H A2 B0 (1K) 1 159.00
16| B BEE H AR E & (BR) {E] 47.00
1TEI VAL FLIR =55 & (%) kg 800.00
18] A& FLIR =557 5 (1) kg 138.00
19125 FLIR =5 7 58 (BR) kg 1,320.00
20| A 32 FLIR =557 5 (1) kg 110.00
21[F v FLIR =5 5 (%) kg 115.00
22| JIL FLIR =57 5 () kg 350.00
23[LHA FLIR =5 & (%) kg 670.00
24|75 FLIR =557 3 () kg 290.00
25| KR FLIE =55 1 (BR) kg 115.00
26(7 7 1 FLIR =55 3 () kg 2,360.00
27(21F5 FLIR =5 5 (%) kg 165.00
28| F AL FLIR =55 5 () kg 360.00
29| E& FLIR =505 3 (BR) kg 130.00
30[tc Atz FLIR = 5575 5 (%) kg 420.00
31{#HK (B Al kg 650.00
32|50+ FLIR =55 5 () kg 476.00
33[h~h FLIR =5 5 (BK) kg 485.00
34[R=k=F FLIR =555 5 (1) kg 650.00
35/ FLIR =55 5 (BK) kg 650.00
36| A DHE FLIR =555 5 (1) kg 2,900.00
37| AHMEE FLIR =5 5 (%) kg 845.00
38| DEEH LR =5 75 8 (BR) kg 450.00
IS LG (B) ‘& L5 kg 675.00
4010 A FLIR =557 5 () kg 388.00
41| P A (BK) Al kg 418.00
@A vy rTFrLey (k) Hial ik kg 420.00
43|3F (BK) Al kg 258.00
A4\ ISA LT T v (k) Al kg 288.00
45| A T — FLIR =557 5 (1) kg 680.00
46| ek T (7)=2—URM kg 975.00
47145 H A b B —b () kg 2,350.00
48[IEHH A b B —1 (BK) kg 1,030.00
49|~ — b B —b (BK) kg 1,680.00
50| F v — 2— o B —b (k) kg 2,200.00




TS IHMANGT fa R AALVEALEAT = ()

% Ea BELEE 4 LT A
51{X1X7 41 —B (BF) 7 aa K AG K pE kg 1,500.00
52| ESAHA () IR\ & e 270.00
53|.50B (BR) 7 aa KRG /KE kg 1,230.00
4| Tex By () IR\ & b 1,500.00
55 i< B (F)za—URMm kg 1,550.00
56|75 L HE S (B)=2—URMN kg 446.00
ST RF FLIE =55 5 (BR) kg 380.00
58[1xH x> (B)=2—URMN N 430.00
S| FEHFEA H AR E & (BR) & 1,175.00
60|~ —AR—T D H A% H Bdh (BK) N 1,400.00
61|47 7 )L~ —2r—F (F bk H) (F)a—URMm ) 1,960.00
62|17 — A DI () a—Uah kg 598.00
63[fy T —A H ARS8 £ (BR) %N 313.00
64| B EIA KAR (k) Al kg 720.00
65| BRE AE D (F)a—UR M 0% 640.00
66| KL )0 A o B —b (BK) kg 980.00
67|F 7 YA (B Hiil ik kg 758.00
68| S H A2 B0 (1K) 1 66.00
69[FF v~ FLIR =557 5 () kg 180.00
70[H A Z AKE FLIR =55 & (%) kg 470.00
711 0A ($$>7ﬂ7m:lﬂﬁ7k% kg 1,300.00
2\bmA =45 — H ARSI B (BR) % 582.00
BEAMAZEZ W () IR\ & kg 8,800.00
ISR H AR SRR £ (BR) % 550.00
T5[FIRIBALAT —F Y —X U P = (BR) N 980.00
76 TN T (F)a—U8 ] 61.00
77\DFema—r L1 (— W) B fir ol = ALIR S5 P 1 98.00
(I EASS® (BK) il kg 388.00
9[-0 H Y A b B —b (BF) kg 2,380.00
80[Z1FEH T H H AR E &L (BR) kg 795.00
81|k —~ FLIR =55 5 () kg 790.00
82| T — L Y (F)za—URMm {E] 68.00
83| XL AZ AN %L (k) Hiil ik kg 480.00
84| T e 272 F (k) & 125 1 240.00
85|fi7L—2 (B)=2—URMN 1 830.00
864 —7"iH (k) & -2 b ZN 1,500.00
ST|HAL I 7 42— (B)=2—URMN 1l 670.00
88Xy FaRL s H AR SKAE £ (BR) %N 625.00
89| -LEit vk FLIR =557 5 (1) 1 495.00
0|7 T 7 B AH— (Bk) 72U m=a KiGKE & 82.00
91|71 F (B)=2—URMN 13 925.00
92[wit —~r FLIR =505 5 (BKF) kg 790.00
93[ k3 FLIR =557 5 () kg 575.00
IUMIE B TH H AR E B0 (BR) 1 959.00
95Ky o — A& b B —1 (BK) kg 1,480.00
96| 4FF 7V (— ) Bl i AL S & 55.00
97 [ AR AR — T A A H A3 B0 (BK) 18 1,203.00
98|45k E&1 FLIR =557 5 (1) kg 185.00
99| F 1T FLIR =5 & (%) kg 740.00

100/ BUgEE 7Y 2Lk H AR B (BR) i 56.00




THSFEELHMAGr K AT FLELAMLZ ()

% Ea TEELIESE A LT A
101 HUBES O~ — AR () 2—U R s 578.00
102| 4= —2 )Y b B —b () kg 6,800.00
103[f 2R (F)=—UMm Gt 614.00
104|272 LT e oy b B —b (BK) kg 800.00
105|272 Ly E bbb A b B —b () kg 1,480.00
10637 ——amav 4 (/)N) A B (BR) 1 66.00
107/ H L C A H AR E &0 (BR) kg 663.00
108| -0 H G 3L T Y —h H A H Bdh (BK) S 557.00
109 |7 53 () a—U8 N 194.00
110|~RIF2AHL —DFHE e S) S 1,200.00
111 UK BETE H AR &0 (BR) 13 533.00
12| EJE L) FE H AR/ 0L (BF) S 507.00
L3[BT Ao 50T L —2 A B | B A=A (BF) 1 647.00
114|.50C (BR) 7o aa KAE K E kg 1,270.00
L15| % UL H AR E B0 (BK) {E] 30.00
116|/FFLRDF (BK) & L= dh 13 975.00
17| EHHELHP)— (B —F) (B) ‘& L& 43 400.00
L1837 A Y — A (q)=2—URMM 13 1,330.00
19| EH L7 74 (F)2—UR M 43 866.00
120 $R7Z DA HMUE T A () IR\ & kg 4,800.00
121 | FMRIGEA A /L T SRR R A GS) 43 2,120.00
122| ) kaiEC (Bk) 7 vvaa Kig/KpE kg 1,380.00
1231 9°< (Bk) 7 voaa Rig/KE kg 790.00
124|FCZERL w7 (BR) & L& K 510.00
125| e de & AE L FLIR =57 5 () kg 1,050.00
126|F8 LAY TR I P = (1K) N 1,600.00
127|582 T — H b E R —b (k) e 95.00
128|747 4% U P (1K) {E] 85.00
1297 vaoo o (BR) & £ 5 43 860.00
130[[K n— AR vk b B —b (k) b 148.00
1313 gLkt ()2 —U &M 1 83.00
132(7 7 Ry b a—R (— ) B oL s AL S5 i 78.00
133| 7 e _T e S) 13 850.00
134| 7 —F = ((F2) (k) & 125 1 799.00
135|2—b— T AR ()2 —U R 1 83.00
136|IB I IS T - S0 F— XA LY | H AR A (B) 5 640.00
137|~V KLy vy A ARE B (BR) A 775.00
138 B X A A E)E (H)=2—U &M o 800.00
139 R &R H A2 B0 (BK) 43 1,300.00
140 E b b AAT —X H b B —h(BR) e 120.00
141"y OF (Fazal—h) H AR/ oL (B) 13 807.00
142|737 B — D3 (Aha Y —) H AR &0 (BR) 1 750.00
43| RS S EHT (F)a—URih kg 855.00
144| B 7 B)—DF (FLY) H AR E B0 (BR) £ 750.00
145 UsES B DX A1 H A2 B dh (BK) % 237.00
146|195 Z5 %) K FLIR =50 5 (%) kg 670.00
147|[F~FA—T D% G R s 1,250.00
48| Ry R—REX A AL Y P = (R 48 2,200.00
49| oL EL oy B — H A3 B0 (BK) 1% 750.00
150|365 KIF07=1 iG] N 850.00




THSFEELHMAGr K AT FLELAMLZ ()

% Ea BELEE 4 LT A
151 |4 B A 7 7 ) — A H AR ZE & dh (BR) & 289.00
152|3 UBRHERIE A (Bk) 7z KiGKE kg 1,800.00
1538 U BREKIED (¥k) 7 vmaa Kig/KE kg 2,000.00
154| A H ke (B)=2—URM 1% 377.00
155[C %30, FLIR =5 5 (BK) kg 90.00
156| A—2 A (B Al kg 198.00
157| LLFLIE Rk YR P (BR) {E] 85.00
158| W B E - 1 KIS ERFIIE A (Bk) 7 omaa KiG/KE b 170.00
159 A (F)a—URMm & 190.00
160|m—2 L 2T A2 b BX—h (k) kg 1,580.00
161| GFLEMA—7 Y (%) N 2,775.00
162| 4L xHdHt (B)=2—URMN S 466.00
163 T 875 (B) ‘& L& 43 300.00
164|/NMETFHIVALAE S (B)=2—URM S 290.00
165 /NS AE fh () a2—U 18 141.00
166|S o F LR =257 £ (BR) kg 185.00
167| 7V —2 T AT H A FLIE =55 5 (BF) kg 1,800.00
168 FEBE L (— ) B oL s = ALR S5 2P 1 95.00
169|h~ 2 —L —3iF ()2 —U &M i 265.00
170|LE Ryt (q)=—URM N 260.00
171 EAFBATAAF —X (— ) Bl v AL S5 T e 55.00
172/ MO BT & () a—U R S 132.00
173 /NG H AR E B0 (BK) 48 750.00
174 Fr - di o (F)a—U8 S 330.00
175|857 L —_Y—)— 2 (B)=—UfM 4% 478.00
176|F 2F Rk (B)=2—URMm N 440.00
17717 FART =7 H AR/ L (BR) 0% 588.00
178|570 5 DB (Bk) 7 vvaa Kig/KpE 1% 1,250.00
179 DL T H AR H B0 (BK) S 738.00
180 [ B#k-E <42 (B)=2—U &M N 1,120.00
181 &M H AR B () kg 104.00
182(p—7> H AR E &0 (BR) kg 750.00
183/ MR 22— H A # B (BK) 1 27.00
184|728 H D Mgk (F)=—UMm 1 21.00
185|728 BB — L A—7 (k) & A AL = ST 1 112.00
186|720 H BN A LA A—T (k) B A FLIR = SEPT {E] 112.00
187 EIESI LA B () a—URih kg 640.00
188 b ARk — (F)za—URMm {E] 188.00
189 b MNE LR D E DA (k) & A AL = ST 1 112.00
190 LN T=HDFVEH AT (k) EvAFLIR = SEPT A 112.00
191 b ITA (BR) B A AL E SE0T 1 112.00
192|737 213 A () 2—URMm A 254.00
193[7 VY =R 4 —H— (KR) EuA LR = 3T 1 125.00
194|051 A Lo A3 (k) EvAFLIR = SEPT & 112.00
195|fiE LB DT F (KR) EuA LR = 3T 1 132.00
196|F L DL F 2 — (k) EvAFLIR = SEPT {E] 132.00
1979 &hEx (Bk) B A AL = T 1 132.00
198|2FEL b B —b (k) kg 9,200.00
199 | I e LI 14 fIk ()2 —U R ZN 368.00
200| K G2 — (F)=—URM A 185.00
201 [JiE 72 Lo (A)za—URMm Z 305.00
202/ KT AIESE Z X (BR) B A ALIRE 3£ 1 176.00




